
 
 

DOD CARCOSA FUZZ 
[HRV] 

  



 

 

1. BEFORE - Povećava/smanjuje količinu dlačica. 

2. OUTPUT - Povećava/smanjuje ukupnu razinu izlaza, ovdje ima dosta razine pa se ovo može koristiti kao pojačanje. 

3. AFTER - Bias Control mijenja teksturu dlačica. U smjeru suprotnom od kazaljke na satu dobivaju se glasni "drvenasti" nejasni 
tonovi koji se čiste gumbom za glasnoću gitare, a skroz u smjeru kazaljke na satu postiže se prskajući "isprekidani" nejasni tonovi 
i zvukovi samoglasnika "nalik na rog" i održavanje. Srednji tonovi kreću se od poznatih klasičnih do modernijih "zid zvuka" fuzz 
glasova. 

4. HI-CUT - Smanjuje količinu visokofrekventnih detalja. Započnite od položaja 9:00 i podesite u smjeru suprotnom od kazaljke 
na satu za svjetlije slike i u smjeru kazaljke na satu za tamnije slike. Nemojte se bojati koristiti ekstremne raspone ove kontrole 
budući da promjene kontrole pristranosti AFTER također mijenjaju ton dlake. Možda ćete naći veće postavke pojačanja glasnoće 
ili razine pozornice također zahtijevaju prilagodbu visoke frekvencije. 

5. IN - spojite svoj instrument ovdje. 

6. DEMHE/HALI - Koristite DEMHE voicing (Up Toggle Position) za bas i nisko-srednje pojačanje što odlično funkcionira za čisto 
korištenje kanala. Upotrijebite HALI voicing (Down Toggle Position) za rez basa koji izvrsno funkcionira za korištenje prljavog 
kanala. 

7. NOŽNI PREKIDAČ - uključuje i isključuje efekt. 

8. LED - pali se kada je efekt uključen. 

9. OUT - spojite na ulaz sljedeće pedale ili na ulaz vašeg pojačala. 

 

KORIŠTENJE CARCOSA: 

DOD Carcosa Fuzz je ulaz u alternativni fuzz svemir, gdje klasični tonovi legende koegzistiraju s razbacanim i razbijenim 
Pollockovim apstrakcijama. Kombinacija Carcosa širokog raspona AFTER bias kontrole s dva preklopna položaja stvara tonove 
koji variraju od svinjske debljine do osušenih krhotina. Ova svestranost čini Carcosa Fuzz dobrim suputnikom za prljava ili čista 
pojačala. Prava zaobilaznica, tone izlaza i lice Kralja u žutom postavljaju pozornicu za mutno ludilo. 

DOD Carcosa Fuzz ima pretjerani karakter srednjih i visokih tonova koji mu pomažu da se istakne u miksu. Dizajniran je za 
probijanje kroz gust i težak bend, ali i dalje ima izvrsnu artikulaciju nota s akordima. Međutim, kada su odabrani rasponi ekstremne 
pristranosti (NAKON) mogući su mnogi divlji i pretjerani zvukovi. 

Općenito, uporaba Carcose ovisi o tome kako volite koristiti svoje pojačalo. Ako koristite svoje pojačalo prljavo, tada će HALI 
način rada zadržati niske tonove, a HI-CUT će omogućiti povećane detalje visokih frekvencija za korištenje kao pojačivač visokih 
tonova. To čini Carcosu izvrsnom za korištenje kao fuzzy lead boost. 



Ako svoje pojačalo pokrenete čisto, DEMHE način će pojačati niske srednje tonove i ovaj način se posebno dobro slaže s 
američkim dvostrukim kombiniranim pojačalima (s isključenim prekidačem za svijetlo pojačalo). DEMHE mod također zvuči sjajno 
s britanskim pojačalima na rubu raspada; Carcosa se može zgusnuti i dovesti pojačalo do zasićenja. 

Uz Carcosu su mogući široki rasponi fuzz glasova. Pri korištenju nižih postavki u smjeru suprotnom od kazaljke na satu (NAKON) 
Carcosa vrlo dobro reagira na promjene gumba za glasnoću i dinamiku napada trzalica: Čišćenje na kontroliran i ugodan način 
poput klasičnih overdrive fuzzova. Jednom kada je bias (NAKON) postavljen na veće raspone u smjeru kazaljke na satu tada 
karakteristike pojačanja i napada postaju manje osjetljive na promjene glasnoće i dostupni su agresivniji fuzz tonovi - sve do 
čudnih štrcanja sintičkih tonova poput roga. 

 

U većini slučajeva Carcosa HI-CUT kontrola rijetko će ići iznad podneva, ostatak HI-CUT putovanja ima za cilj nadoknaditi gubitak 
napada i ekstremno propadanje uzrokovano višim postavkama pristranosti (NAKON). 

Konačno opće pravilo je da smo otkrili da podešavanje kontrola PRIJE i POSLIJE u suprotnim smjerovima može dati široku 
lepezu tonova koji se mogu odmah kontrolirati. Na primjer, ako postavite kontrolu PRIJE na 3:00, postavite kontrolu POSLIJE na 
9:00 ili obrnuto. Ali nemojte se bojati eksperimentirati, neki fantastično užasni zvukovi mogu se pronaći u ekstremima 

Većina gitarista/basista preferira postavljanje Carcose na početak lanca efekata, pa počnite s tim položajem. 

Tipičan lanac signala efekata sastojat će se od efekata distorzije i fuzza, zatim efekata modulacije (Chorus, Flanger, Phaser, 
Tremolo, itd...) nakon toga i konačno vremenskih efekata (Delay i Reverb). 

Postavljanje Carcose prema prednjem dijelu lanca ili efekata očuvat će vibraciju bez obzira na kombinaciju pedala koja slijedi. 
Uz to, možda ćete htjeti eksperimentirati s različitim položajima učinaka. 

 

SPECIFICATIONS: 

Input: 1/4” TS Unbalanced - 500 kΩ 

Output: 1/4” TS Unbalanced - 1 kΩ 

Current Draw: 4 mA 

Bypass: True Bypass 

Power: 9VDC alkaline battery (not included) PS0913DC power adapter (optional) 

Warranty: 1 Year 

 

DOD 

59 Hwagok-ro 61gil Ganseo-gu, Seoul 07590 Republic of Korea 

support@digitech.com 



UPUTE ZA SUKLADNOST I SIGURNOST 

 

 
 
 
Sljedeće je indikativno za korištenje na niskim nadmorskim 
visinama; nemojte koristiti ovaj proizvod iznad 2000 m. 
 

  
 

 

Gore prikazani simboli su međunarodno prihvaćeni simboli koji upozoravaju na potencijalne opasnosti s električnim proizvodima. 
Bljesak munje s vrhom strelice u jednakostraničnom trokutu znači da su unutar jedinice prisutni opasni naponi. Uskličnik u 
jednakostraničnom trokutu označava da je potrebno da korisnik pogleda priručnik za upotrebu. 

Ovi simboli upozoravaju da unutar jedinice nema dijelova koje korisnik može servisirati. Nemojte otvarati jedinicu. Ne pokušavajte 
sami servisirati jedinicu. Sve servise prepustite kvalificiranom osoblju. Otvaranje kućišta iz bilo kojeg razloga poništit će jamstvo 
proizvođača. Ne smočite jedinicu. Ako se tekućina prolije po jedinici, odmah je isključite i odnesite prodavaču na servis. Isključite 
uređaj tijekom oluja kako biste spriječili oštećenje. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

UPOZORENJE ZA MREŽNI UTIKAČ ZA UK 

Oblikovani mrežni utikač koji je odrezan s kabela nije siguran. Bacite mrežni utikač na prikladno odlagalište. 

NIKADA NI U KOJIM OKOLNOSTIMA NE SMIJETE UMETATI OŠTEĆENI ILI PRESJEČENI MREŽNI UTIKAČ U UTIČNICU OD 
13 Ampera. 

Ne koristite mrežni utikač bez poklopca osigurača. Zamjenske poklopce osigurača možete nabaviti kod vašeg lokalnog prodavača. 
Zamjenski osigurači su od 13 ampera i MORAJU biti odobreni od ASTA prema BS1362. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Ako želite odložiti ovaj proizvod, nemojte ga miješati s uobičajenim kućnim otpadom. Postoji poseban 
sustav prikupljanja rabljenih elektroničkih proizvoda u skladu sa zakonima koji zahtijevaju odgovarajući 
tretman, oporabu i recikliranje. 
 
Privatna kućanstva u 25 država članica EU-a, u Švicarskoj i Norveškoj mogu besplatno vratiti svoje 
rabljene elektroničke proizvode u određena mjesta za prikupljanje ili prodavaču (ako kupite sličan novi). 
Za zemlje koje nisu gore navedene, obratite se lokalnim vlastima za ispravan način zbrinjavanja. Na taj 
ćete način osigurati da vaš otpadni proizvod prođe potrebnu obradu, oporabu i recikliranje te tako spriječiti 
moguće negativne učinke na okoliš i ljudsko zdravlje. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

UPOZORENJE ZA VAŠU ZAŠTITU PROČITAJTE SLJEDEĆE: 

PROČITAJTE OVE UPUTE. 

ČUVAJTE OVE UPUTE. 

POŠTARITE SVA UPOZORENJA. 

SLIJEDITE SVE UPUTE. 

NE KORISTITE OVAJ APARAT BLIZU VODE. 

ČISTITE SAMO SUHOM KRPOM. 

SAMO ZA UNUTARNJU UPOTREBU. 

NEMOJTE BLOKIRATI NI JEDAN OD VENTILACIONIH OTVORA. UGRADITE U SKLADU S UPUTAMA PROIZVOĐAČA. 

NE INSTALIRAJTE BLIZU BILO KAKVIH IZVORA TOPLINE KAO ŠTO SU RADIJATORI, REGISTRI TOPLINE, ŠTEDNJI ILI 
DRUGI UREĐAJI (UKLJUČUJUĆI POJAČALA) KOJI PROIZVODE TOPLINU. 

KORISTITE SAMO PRIVATKE/DODATNE OPREME KOJE JE NAVEDIO PROIZVOĐAČ. 



ISKLJUČITE OVAJ UREĐAJ TIJEKOM OLUJA S GROMOVIMA ILI KADA SE NE KORISTI DUGO VREMENA. 

Nemojte zanemariti sigurnosnu svrhu polariziranog ili uzemljenog utikača. Polarizirani utikač ima dvije oštrice od kojih je jedna 
šira od druge. Utikač s uzemljenjem ima dvije oštrice i treći kontakt za uzemljenje. Široka oštrica ili treći zubac služe za vašu 
sigurnost. Ako isporučeni utikač ne odgovara vašoj utičnici, obratite se električaru za zamjenu zastarjele utičnice. 

Zaštitite kabel za napajanje od gaženja ili priklještenja, osobito na utikačima, utičnicama i na mjestu gdje izlaze iz uređaja. 

Koristite samo s postoljem, nosačem stativa ili stolom koje je odredio proizvođač ili koji se prodaju uz uređaj. Kada koristite kolica, 
budite oprezni kada pomičete kombinaciju kolica/uređaja kako biste izbjegli ozljede od prevrtanja. 

 

Sve servise prepustite kvalificiranom servisnom osoblju. Servisiranje je potrebno kada je uređaj oštećen na bilo koji način, kao 
što je oštećen kabel za napajanje ili utikač, prolivena je tekućina ili su neki predmeti upali u uređaj, uređaj je bio izložen kiši ili 
vlazi, ne radi normalno , ili je odbačeno. 

PREKIDAČ ZA UKLJUČIVANJE/ISKLJUČIVANJE NAPAJANJA: Prekidač za napajanje koji se koristi u ovom dijelu opreme NE 
prekida vezu s električnom mrežom. 

ISKLJUČITE MREŽU: Utikač mora biti spreman za rad. Za montažu u stalak ili instalaciju gdje utikač nije dostupan, mrežni 
prekidač sa svim polovima s razmakom kontakata od najmanje 3 mm u svakom polu mora biti ugrađen u električnu instalaciju 
stalka ili zgrade. 

Ako je spojen na napajanje od 240 V, za ovo napajanje mora se koristiti odgovarajući kabel za napajanje s certifikatom CSA/UL. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SIGURNOSNE UPUTE 

OBAVIJEST ZA KUPCE AKO JE VAŠA JEDINICA OPREMLJENA KABELOM ZA NAPAJANJE. 

UPOZORENJE: OVAJ UREĐAJ TREBA BITI SPOJEN NA MREŽNU UTIČNICU SA ZAŠTITNIM UZEMLJENJEM. 

JEZGRE U GLAVNOM VODU SU BOJENE U SKLADU SA SLJEDEĆIM KODOM: 

ZELENA I ŽUTA – ZEMLJA / PLAVA – NEUTRALNA / SMEĐA - UŽIVO 

BUDUĆI DA BOJE ŽILA U GLAVNOM KABELU OVOG APARATA MOŽDA NE ODGOVARAJU S OZNAKAMA U BOJI KOJE 
IDENTIFICIRAJU PRIKLJUČKE U VAŠEM UTIKAČU, POSTUPITE NA SLJEDEĆI NAČIN: 

! JEZGRA KOJA JE OBOJENA ZELENO I ŽUTO MORA BITI SPOJENA NA STEZALJKU U UTIKAČU OZNAČEN SLOVOM E, 
ILI SA SIMBOLOM UZEMLJENJA, ILI ZELENO OBOJEN, ILI ZELENO I ŽUTO. 

! JEZGRA KOJA JE OBOJENA PLAVO MORA BITI SPOJENA NA PRIKLJUČAK OZNAČEN S N ILI OBOJEN U CRNU BOJU. 

! JEZGRA KOJA JE OBOJENA SMEĐOM MORA BITI SPOJENA NA PRIKLJUČAK OZNAČEN L ILI OBOJEN CRVENO. 

OVA OPREMA MOŽE ZAHTJEVATI UPOTREBU DRUGOG Mrežnog kabela, PRIKLJUČKA ILI OBA, OVISNO O DOSTUPNOM 
IZVORU NAPAJANJA PRILIKOM INSTALACIJE. AKO TREBA PROMIJENITI PRIKLJUČAK, SERVIS OBRATITE 
KVALIFICIRANOM SERVISNOM OSOBLU KOJE SE TREBA POGLEDATI NA DOLJE TABLICU. ZELENA/ŽUTA ŽICA ĆE BITI 
SPOJENA IZRAVNO NA ŠASIJU JEDINICE. 

 

UPOZORENJE: AKO JE UZEMLJENO POŠTENO, ODREĐENI KVAROVI U JEDINICI ILI SUSTAVU NA KOJI JE SPOJENA 
MOGU REZULTIRATI PUNIM NAPONOM IZMEĐU ŠASIJE I UZEMLJENJA. TADA MOŽE DOSTUPITI TEŠKE OZLJEDE ILI 
SMRT AKO SE ŠASIJA I UZEMLJENJE DODIRU ISTOVREMENO. 


